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Foire aux questions
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[bookmark: _Toc379394626]Je viens d’acheter un abonnement WRobot, ou trouver ma clé de licence ?
Vous pouvez trouver votre clé de licence sur le site internet de MMORobot, rendez-vous ici (vous devrez vous connecter à votre compte MMORobot pour avoir accès à cette page).
[bookmark: _Toc379394627]Peut-on utiliser WRobot gratuitement ?
Oui vous pouvez utiliser WRobot gratuitement, je vous conseille d’utiliser la version d’essai avant d’acheter un abonnement pour être sûr que le logiciel réponde à vos attentes. Pour plus d’informations sur les restrictions de la version d’essai rendez-vous sur le site, pour savoir comment utiliser la version d’essai je vous renvoie sur le guide d’utilisation de WRobot.
[bookmark: _Toc379394628]L’abonnement ce RENOUVELE T’il automatiquement ?
Non l’abonnement n’est pas renouvelé automatiquement, vous devez payer manuellement à chaque fois que vous souhaitez le renouveler (une facture est générée automatiquement à la fin de votre abonnement, mais si vous ne souhaitez pas continuer à utiliser WRobot ignorez-la).
[bookmark: _Toc379394629]WRobot FONCTIONNE T’il sur serveur privé ?
Non, WRobot ne fonctionne pas sur les serveurs privés wow, il supporte uniquement la dernière version de wow (celle qui est utilisée sur les serveurs officiels).
[bookmark: _Toc379394630]Je peux me faire bannir en utilisant un bot ?
Oui ce faire bannir son compte wow peut arriver, ça peut être un ban de 24h à une suspension à vie (comme écrit dans les conditions d’utilisations du jeu). Il n’y a pas vraiment de méthode pour être sur de ne pas être banni, le bot est un outil pour vous aider, utilisez-le de façons intelligentes. Vous pouvez voir les rapports de ban ici.
[bookmark: _Toc379394631]Mon personnage est en mode Attaque auto, au CORPS À CORPS ou ne lance pas de sorts pendant les combats, que faire ?
Vous avez probablement sélectionné la FightClass (classe de combat) à utiliser (pour savoir comment utiliser une FightClass lisez le guide d’utilisation), si vous avez sélectionné votre Fightclass le problème peut être lié a la Fightclass elle-même, vous pouvez signaler le problème au créateur de cette fightclass ou alors essayer de corriger le problème vous-même avec l’éditeur de fightclass (n’oubliez pas de donner vos log au créateur si vous voulez qu’il vous aide).
[bookmark: _Toc379394632]Les logs c’est quoi ? Pourquoi les partager quand l’on demande de l’aide ?
Log(s) qui veut dire Journal en français contient les actions faites par le bot (lancement d’un sort, ramassage d’une mine, début d’un combat, erreurs…) même si vous n’en voyez pas l’utilité pensez à le partager quand vous faite une demande d’aide (ils se trouvent dans le dossier « Logs » du bot, un fichier est créé à chaque lancement de WRobot).
[bookmark: _Toc379394633]Message d’erreur « Game version incorrect » quand je veux lancer WRobot, que faire ?
Ce message est affiché si la version de Wow n’est pas supporté par la version de WRobot installé sur votre ordinateur. Vérifiez que vous avez bien lancé WRobot en mode administrateur (et que vous êtes sur une session Windows administrateur). Vérifiez que WRobot est bien à jour, faite un tour sur le site officiel et regardez les news et derniers sujets pour voir s’il ne vient pas d’y avoir une mise à jour de wow (en cas de mises à jour de wow soyez patient, mais généralement il y a 1 heure ou d’attente). Une mise à jour Wow (a  par petit hotfix) requit une mise à jour de WRobot.
[bookmark: _Toc379394634]Ou TÉLÉCHARGER WRobot ?
Vous pouvez télécharger WRobot ici (pour plus d’information regarder le guide).
[bookmark: _Toc379394635]WRobot ou Update ne veut pas se lancer, il crash directement, que faire ?
Probablement un problème de fichier requis, vous devez installer Framework 4.0 et VC++ 2010 pour que WRobot se lance (vous pouvez trouver les liens vers ces fichiers dans le guide).
[bookmark: _Toc379394636]Vous avez le message d’erreur « Error during hook test. If the program freeze or have problem I recommend to change in game your directx version », que faire ?
Essayez de changer de version de DirectX dans les configurations de Wow, redémarrez wow et WRobot. Si ce message apparait de nouveau installez SlimDX (la version .NET 4.0 X86) puis redémarrez WRobot.
[bookmark: _Toc379394637]Mon personnage ce retrouve AFK alors qu’il bouge, il reste À voler au-dessus dès mines/herbes et part sans les prendre, il se coince souvent (et n’essaye pas de sauter).
Par défaut WRobot simule les touches du clavier, mais certains clavier ou logiciel bloque cella, pour contourner le problème activer l’option « Use lua to move » (vous pouvez trouver cette option dans « General Settings > Enter advanced settings… ».
[bookmark: _Toc379394638]WRobot ce ferme seul sans message.
Pour trouver la raison de la fermeture de WRobot allez dans le dossier « Logs », ouvrez le fichier le plus récent (ou celui de la session de WRobot concerné), allez à la fin de cette page, vous trouverez  écrite la raison de la fermeture.
[bookmark: _Toc379394639]Abonnement WRobot normal et Unlimited, la DIFFÉRENCE ?
Avec un abonnement normal, vous pouvez lancer une seule session de WRobot en même temps par clé acheté. Avec un abonnement unlimited vous pouvez lancer un nombre illimité de sessions WRobot en même temps si vous utilisez la même connexion internet (IP) (que ce soit sur un ou plusieurs ordinateurs, idéal pour le multibotting).
[bookmark: _Toc379394640]Est-il possible de passer d’un abonnement normal à un Unlimited sans perdre d’argent ?
Oui bien sûr, si par exemple vous avez un abonnement à 15 € vous aurez 15€ de remise sur l’achat d’un abonnement Unlimited, ce n’est pas automatique, vous devez me contacter.
[bookmark: _Toc379394641]WRobot c’est un serveur privé wow ?
Non WRobot n’est pas un serveur privé du jeu wow, mais un outil (bot) pour vous améliorer et facilité l’expérience du jeu wow.
[bookmark: _Toc379394642]WRobot est compatible avec Windows, Mac et Linux ?
WRobot est uniquement compatible avec Windows (de XP à Windows 8.1).
[bookmark: _Toc379394643]Je dois lancer Wow en mode plein ÉCRAN ou en mode FENÊTRE ?
Je vous conseille de lancer Wow en mode fenêtre (pas obligatoire mais question pratique c’est vivement conseillé).
[bookmark: _Toc379394644]Erreur: WoW Client 64 bit have been found/detected 
Vous avez lancé wow en 64 bit, pour résoudre ce problème fermez wow, regardez dans les configurations de launcher wow et sélectionné le 32 bit. Si cette dernière solution ne fonctionne pas allez dans le dossier d’installation de Wow et supprimez le fichier "WoW-64.exe".
[bookmark: _Toc379394645]Mettre les configurations de WRobot par defaut sans perdre mes fichiers
Vous trouverez le fichier de configuration dans le dossier « Settings » de WRobot, chaque produit/personnage a un fichier de configuration, si par exemple vous voulez supprimer les configurations du produit Battlegrounder supprimez tous les fichiers qui contienne dans leur noms « Battlegrounder-…..xml », pour supprimer les configurations générales supprimez les fichiers qui contienne « General-……xml ».
[bookmark: _Toc379394646]Comment traduire le nom d’un sort, d’un objet ou d’un PNJ dans une autre langue ?
Le mieux est d’utiliser le site wowhead. Par exemple pour le sort Charge qui se trouve ici : http://fr.wowhead.com/spell=100 en haut à droite de la page wowhead vous pouvez voir écrit « Français », passez la souris dessus et vous pouvez voir la liste des langues, cliquez par exemple sur « English » (Anglais) , wowhead va vous afficher une nouvelle page du même sort mais en Anglais (avec le nom du sort Anglais) (j’ai pris un sort pour exemple mais ça fonctionne également avec les items et unités).
[bookmark: _Toc379394647]Comment récupérer l’id (ou entry id) d’un sort, d’un objet ou d’un PNJ ?
Le plus simple et d’utiliser wowhead (l’id ce trouve dans l’url de la page de l’objet), par exemple pour le sort Charge, l’url wowhead est http://fr.wowhead.com/spell=100 , l’id du sort charge est 100. Vous pouvez également utiliser l’outil WRobot « Development Tools » qui se trouve dans l’onglet « Tools ».
[bookmark: _Toc379394648]Utiliser « Packages Manager », créer un lien pour installer automatiquement vos profils or fightclass.
“Packages Manager” est utilisé pour installer/mettre à jour ou désinstaller automatiquement un profil, produit ou autres fichiers utiles au bot. L’objectif et de simplifier l’installation de contenu supplémentaire pour les utilisateurs du bot (le même principe que les paquets sur linux).

L’avantage, c’est que lors ce que vous partagez un profil, si vous utilisez ce système, l’utilisateur pour installer votre profil le fera en un seul clic sur votre lien. Si par la suite vous mettez à jour votre profil quand l’utilisateur lancera WRobot il sera averti et il aura juste a cliqué sur mettre à jour pour installer la nouvelle version de votre profil. Si l’utilisateur n’utilise plus votre profil, un clic sur désinstaller et il est désinstaller automatiquement.

Comment créer un lien « Packages Manager » :

"Packages Manager" fonctionne uniquement avec des fichiers .zip.

"Packages Manager" extrait votre fichier zip, si vous vouez installer un profil pour le produit Gatherer, vous devez ajouter dans votre fichier ZIP le dossier "\Profiles\Gatherer\" et mettre votre profil dans ce dossier (le zip est extrait à la racine du dossier « WRobot ».

Type de lien:
wrobot:<AdresseDeMonFichier.zip>  <Nom du Paquet> <Mon Nom> <Activer Mise à jour automatique>
Exemple d’utilisation du BBCODE du forum (avec mise à jour automatique désactivé):
[WRP="Fisher bot profile sample"]mmorobot.com/index.php?app=core&module=attach&section=attach&attach_id=3[/WRP]
(url sans http://)
Exemple d’utilisation du BBCODE du forum (avec mise à jour automatique activé):
[WRPA="Fisher bot profile sample with auto update"]mmorobot.com/index.php?app=core&module=attach&section=attach&attach_id=3[/WRPA]
(url sans http://)
[bookmark: _Toc379394649]Le bot essaye d’aller voir un vendeur/réparateur qui est bogué, n’existe pas ou n’est pas dans le profil.
Il vous suffit d’effacer la base de données des PNJ (NPC DB). Vous avez deux solutions :
· La plus simple, allez dans l’onglet « Tools », cliquez sur le bouton « Npc DB ». Sélectionnez la ligne qui contient le PNJ qui pose problème et appuyez sur la touche du clavier « Suppr » pour le supprimer. Vous pouvez si vous le voulez supprimer tous les PNJ de cette liste (les PNJ sont ajoutés automatiquement quand vous chargez un profil qui en contient).
· L’autre solution consiste à supprimer le fichier XML qui contient les PNJ. Pour cela, fermez WRobot, allez dans le dossier « WRobot\Data\ » et supprimez le fichier « NpcDB.xml ».
